

勇扛“东强”重任 郑东新区高质量发展再启征程 交出“期中考试”亮眼成绩单!

本报讯 8月8日,郑东新区党工委召开2020年半年工作会议,学习贯彻习近平总书记对河南和郑州的重要讲话指示精神,以及关于统筹疫情防控和经济社会发展的重要论述,贯彻落实省委十届十一次全会、省委省政府郑州专题会议和市委十一届十二次全会等会议精神,准确把握东区在全省全市发展大局中的战略定位和使命担当,总结上半年工作,安排部署下半年重点工作。

会议提出,今年以来,面对新冠肺炎疫情的严重冲击,全区上下保持了定力,精准谋划布局,从“六稳”到“六保”,做出了一系列危中寻机、化危为机的具体工作。接下来,全区上下还要准确把握东区在全省全市发展大局中的战略定位和使命担当,抢抓机遇,乘势而上,以更加饱满的工作热情和更加高昂的精神状态,为推动“东强”战略、建设国家中心城市、中原出彩、中部崛起、黄河流域生态保护和高质量发展



作出新的更大贡献。郑东新区党工委副书记、管委会主任牛瑞华等出席会议。

郑东新区上半年都干了啥? 接下

来要怎么做?

记者 马燕 通讯员 李盼 文/图
请继续阅读 F04-05

加大饮用水排查力度 确保群众健康饮水

本报讯 8月10日,郑东新区管委社会事业局卫生监督所在东龙大厦召开现制现售饮用水管理工作推进会议。管委社会事业局局长卢高义参加会议。会议由卫生监督所副所长徐敏主持,郑东新区卫生监督所全体工作人员、各乡(镇)办事处卫生监督站负责人及现制现售饮用水企业负责人约80人参加。

徐敏要求,各乡(镇)办事处卫生监督站要对辖区内现制现售供水点进行全面摸排、建立底册、留好档案,各卫生监督员负责现制现售饮用水的日常性卫生监督、抽查和行政处罚工作。自动售水机出水水质不得低于《生活饮用水卫生标准》,未达到饮用净水水质标准的应在自动售水机显著位置标注“非直饮水”并张贴通告。经营单位要建立健全现制现售饮用水卫生管理档案,由专职人员管理,至少每季度对运营的自动售水机开展一次自查巡检,或委托有资质的第三方检测机构开展检测,定期公示出水水质检测报告以及自动售水机清洁、更换或维护记录。

卢高义强调,人民群众的生命安全重于泰山,保障生活饮用水安全是卫生监督员的职责和使命。卫生监督协管服务项目的实施,要逐步完善横向到边、纵向到底,覆盖城乡的卫生监督网络体系,建立卫生监督协管工作机制。要健全协管工作制度和管理规定,强化人员培训,规范协管行为,拓展服务功能,统一制服,优化执法平台,努力建设一支“覆盖城区、职责明晰、运转高效、上下联动、服务规范”的卫生监督协管队伍,为建立符合东区实际的一套成熟的公共卫生应急体系夯实基础,切实保障人民群众身体健康和生命安全。记者 王阳

周军营调研辖区人大代表联络站工作 倾听群众呼声 收集社情民意

本报讯 近日,郑东新区人大工委主任周军营、副主任李汉志到圃田乡调研人大代表联络站建设和使用情况。周军营一行首先实地察看了圃田乡人大代表联络站场地和设施配套情况,听取了圃田乡党委书记赵建庭、乡长王传统、人大主席乔随有的相关工作汇报。

针对基层人大工作,周军营强调:一是人大代表联络站是与群众密切联系的桥梁和纽带,要充分发挥人大代表联络站联系沟通群众的作用。二是认真组织开展人大代表活动,倾听群众的意见建议,认真梳理群众反映的热点、难点问题,并及时上报。三是要抓好制度建设,强化管

理,在规范组织管理、工作制度、活动内容和意见处理等方面下功夫,不断丰富代表联络站的内涵。四是围绕代表联系群众、代表履职等工作内容,不断总结经验,提升工作实效,努力把代表联络站打造成为倾听群众呼声、收集社情民意的重要平台,助推民生实事落地落实。记者 马燕

陈平山督导检查防汛工作 排查安全隐患 保障群众安全

本报讯 近日,郑东新区党工委委员、智慧岛大数据实验区管委主任陈平山带队检查防汛工作。郑东新区应急局负责人刘焱中、水务局长王晓沛,以及督查室、市政园林局、建设环保局、消防救援大队、龙子湖街道办事处、白沙镇的有关负责同志参加检查。

陈平山一行来到姚夏路育翔路口段,现场听取了市政园林局、龙子湖街道办事处相关负责人关于道路积水隐患点现状及整改情况汇报。陈平山要求,在做好道路抽排临时性措施的同时,要从长远着手对前期工程建设贾鲁河雨水出

水口未施工遗留问题提出整改优化方案,积极协调市相关部门予以支持,督促建设单位加快工程进度,彻底解决该段道路积水情况。在魏河岗李桥段,陈平山现场察看了魏河河道情况,听取了水务局、白沙镇就河道疏通整治相关情况汇报。陈平山要求,白沙镇要迅速行动清理河道两侧附属物,与水务局、物流港公司做好对接沟通,保障项目单位尽快入场施工,确保河道行洪安全。

针对检查中发现的问题和近期防汛工作,陈平山要求,一是各责任单位要深入开展防汛关键期“查、改、转”专项工

作,严格落实市领导关于防汛工作的“五个不”目标要求,紧盯已排查出的隐患点,采取有力措施及时解决存在问题。二是建设环保局要成立工作专班,对存在深基坑的项目工地进行逐个排查,建立台账,明确措施,及时发现问题,坚决杜绝汛期基坑坍塌等各类事故发生。三是应急管理局牵头成立工作专班,消防救援大队、白沙镇共同配合,对省军区仓库安全隐患进行全面排查,发现问题及时下发整改通知。白沙镇做好督促整改工作,确保汛期不发生各类生产安全事故。记者 王阳

郑州东站 加大力度打造精品点位

本报讯 8月10日,郑州东站地区综合管理办公室副主任刘新华带领相关负责人到郑州长途汽车客运站督导检查全国文明城市创建工作开展情况。汽车客运站站长满旭等相关负责人陪同。

督导组对照测评标准逐项检查核实,并重点现场检查公厕日常管理情况、公益广告设置情况、进站口售票厅等关键位置“保持一米线距离”提示牌或地面“一米线”提示标识的设置情况、站区环境卫生状况。针对存在问题,在随后组织召开的现场座谈会上,刘新华强调,点位领导和具体负责人要充分认识到文明城市创建迎检工作任务的重要性和时间的紧迫性,根据时间节点,严格对照测评标准,进行拉网式排查,建立工作台账,狠抓问题整改落实,又要举一反三,突出问题导向和目标导向,确保全面达标。同时,建立良好的沟通协调机制,齐抓共管,精工细作,不留盲区死角,保持常态化,避免问题反弹。

下一步,郑州东站地区综合管理办公室将努力打造精品点位,树立良好的窗口形象,为郑州市“双改”工作和全国文明城市创建迎检工作增光添彩。记者 王阳 通讯员 刘健鹏 梁金涛

郑东新区组织2020年自然灾害信息员培训 集中培训授课 提升业务能力

本报讯 近日,郑东新区2020年自然灾害信息员培训班在大学生就业指导培训中心开班。此次培训是根据国家应急管理部、民政部、财政部印发《关于加强全国灾害信息员队伍建设的指导意见》(应急〔2020〕11号)文件精神及开展“自然灾害信息员三级培训,提升自然灾害应对能力”的具体要求,针对当前郑州市防汛抗旱“七下八上”的关键时期,邀请河南省应急管理厅、郑州市应急管理局、地震局、市防汛抗旱指挥部业务处

长对全区灾害信息员集中培训授课。全区本级、乡镇办事处、城市社区(行政村)三级自然灾害信息员共156人参加此次培训。

此次培训授课重点解决全区自然灾害信息员队伍中存在的4个方面问题:一是当前工作职能转隶期间,防灾减灾救灾工作职责和任务清单进一步明晰、确认。二是尽快组织学习培训新标准,做好“七下八上”期间的灾情统计报送工作。三是更进一步明确救灾物资储备和

救灾资金的使用管理流程。四是结合历年郑东新区周边自然灾害种类增加,增加新的内容。

为确保培训工作顺利安全,特别是疫情防控的重要节点,会务组增加了参训人员签到前扫二维码、测量体温的环节。培训会会场中人员座次间隔2米、前后间隔1米,会场入口还免费提供消毒酒精、洗手液、湿巾等物品,保证了此次培训的安全与效果。

记者 马燕